## Русская Православная Церковь Царской Империи Послание от Державного Патриарха Зосимы

## Паутина антихриста путина

Господи, благослови!

Христос Воскресе, Матушка! Сразу хочется передать поклон младенцу и всем, кто тебе дорог. Тот вопрос, который у тебя возник в отношении с супругом, ныне сплошь и рядом. Подобное горе коснулось многих семей. Как тебе уже известно, по всем пророчествам в антихристианское время именно иудеи захватили власть в мире. Поэтому у Святых Отцов и говорится о том, что последнее исповедничество христиан будет схоже с Апостольским временем. Например, Святые говорят: «катакомбами все началось, катакомбами все и закончится».

Служение Богу последних христиан является прообразом первых христиан, а значит и царь Последний несет на себе копию прообраза Христа Бога нашего. И как в первое время, зараженного фарисейской ересью, для спасения было необходимо Крещение Духом Святым, ибо только Бог может вытащить из проклятия иудейского, так и ныне необходимо людям, попавшим в иудейское проклятие, Крещение Духом Святым. В Церкви это называется Миропомазание. Но если человек в упорстве своем не принимает этого, что для верующих необходимо поправить Крещение, то таким образом он как бы свидетельствует, что сообщения с иудеями как будто бы не отлучают от Христа. Такое убеждение еще и хулит Бога. И как раньше Христос говорил, что не мир Он принес, но меч, дабы отделить свекровь от невестки, дочери от отца и так далее (Мф. 10:34-35). Так и ныне происходит, ибо знал Господь, что далеко не все услышат правду о иудейском и фарисейском проклятии. Вот и получается, в семье один слышит и идёт за Богом, а другой не слышит, и происходит разделение. Те, которые оправдываясь, говорят, что про Зосиму много грязи вылито по телевидению. И мол, только поэтому не принимают меня. Отвечу так, что и за Христа было много вылито грязи, клеветы и унижений. Такая отговорка является глупостью. По сути, разницы нет, кто говорит о проклятии иудейском. Важно наличие факта, правда это или нет. И когда уже сами иудеи на религиозных съездах открыто по телевидению говорят, что они все вместе с представителями православных христиан молятся и подписывают документы от нашего имени, то тут очевидное предательство Христа Бога. И даже здесь прообраз первых веков. Тогда убили Христа, а сейчас с убийцами соединяются. И вот эту страшнейшую Правду вы хотите, чтобы вам кто-то говорил на «первом канале», в пиджаке и галстуке? Отсюда вывод, что не Господь и не Его Правда людям нужна, а какие-то внешние характеристики человека, то есть мирское внешнее понимание вещей, которое Богу противно. Но Господь намеренно отделяет душевных от духовных. Мы это ясно видим из Святаго Евангелия, где Сам Бог Всемогущий для чего-то попустил, чтобы эти мерзкие иудеи унижали и обзывали Сына Божия. Если бы сие было Богу неугодно попустить, то он бы вмиг изменил ситуацию. Но почему же, спросите вы, это было попущено? Отвечу. Чтобы отделить душевных, с мирским пониманием вещей, от духовных. Ибо духовные видели Дела Божии и Правду Христа, а душевные слушали пропаганду иудеев. Ибо для них всегда важно общественное мнение. Поэтому и здесь Последнему Помазаннику Христову попущено пройти через клевету и унижение, дабы разделить духовных от душевных. Ибо если душевных запустить в Ограду Церкви, то со временем они всё равно предадут Христа и устроят в Церкви массовые расколы. Меня удивляет, что когда человеку в семье или знакомому говоришь, что представители официальных «церквей» от имени всех христиан молятся и подписывают документы с иудеями и другими сатанинскими сектами, то реакция этих людей примерно такова - они не пытаются узнать, Правда это или нет. Их больше волнует, кто об этом сказал. Хочется сказать таким людям, раз тебя не заботит страшнейшее предательство, а важно, кто об этом говорит, то этим ты сам себя обличаешь, что тебе не нужен ни Господь, ни Правда Христова. Помимо этого, подобные люди продолжают дальше строить из себя православных. Такие люди сами становятся виновниками, что их семья разбивается. Вот их примерные действия, когда они осознают, что не могут опровергнуть Правду Царской Империи о ереси, экуменизме и так далее, когда им предоставляются многочисленные Соборы, повелевают покинуть Вселенские которые подобные религиозные организации, такие как Московская «Патриархия» и так далее, называя их сатанинским сборищем, и непростые Святые говорят об этом, а Великие Столпы Православия, такие как Святитель Иоанн Златоуст, говоривший: «иудеи убили Сына Владыки твоего, а ты сообщаешься с ними». И еще: «иудеи и все сообщающиеся с ними, являются сатанинским сборищем». Так вот, когда они не могут это опровергнуть, то начинают злиться, раздражаться. Многих в этот момент задевает самолюбие, осознавая, что они теряют контроль над супругой. Далее словно бес вселяется в них. Они сами начинают мучиться и семью терзают. Такие ситуации сплошь и рядом. Начинают проклинать и обвинять во всем Царскую Империю. И так как мы невиновны, ибо идем за Правдой Христовой, то их проклятье возвращается на их же головы, и жизнь с такими людьми становится по сути невыносимой и невозможной. В этот момент Правда о Христе, как рентген, показывает, кто есть кто на самом деле. Но есть и другие семьи, которые, видя богохульство, все в единомыслии защищают Христа от проклятых иудеев. На таких, как говорится, любо-дорого посмотреть.

Мне было достаточно, матушка, немного пообщавшись с тобой, взглянуть на твое фото и увидеть, что ты Божий человечек и не сможешь спокойно жить, находясь вне Правды Христовой. И таких добрых сердец в Царской Империи много, и мужчин, и женщин, и юношей, и детей. Дай Бог, чтобы у вас все было добре, ибо мне жаль и мужчин, и женщин, которые мучаются. Но выбор я оставляю за вами, насильно я никого не тащу. Мы здесь все собрались в Царской Империи свободным выбором, желая не предавать Христа. Людям надо понять, что Помазанник – это не какой-то там президент торговой фирмы. Помазанника избирает Бог по Своему Сердцу, который говорит Правду, не угождая людям. Помазанника избирает Бог и Помазует Духом Святым, который открывает Волю Божью народу, сохраняет Церковь Христову, то есть защищает веру православную, сердце царя в Руке Господа, и как потоки вод, куда хочет Бог, туда направляет его. Царь угождает Богу и любит людей, а президентыполитики лукаво и обманом стараются угодить толпе, выдавая себя за хороших, будучи лисицами и волками, но в «белых рубашках» с галстуками. Вот хочу, матушка, привести тебе один простой пример, как эти лисицы в белых рубашках, президенты и

политики, под предлогом доброго, обзывают Бога. Ибо узнав это одно, уже нельзя находиться с ними, не предавая Бога. Напишу тебе о том, что открыто говорится по телевидению. Допустим, президент РФ и лжепатриарх Кирилл, эти оба, два в один голос твердят, что оказывается у Православия с иудеями братство, равноправие, примирение, взаимопонимание и во всем этом единение. Если перевести это на простой язык, означать будет следующее: исходя из того, что Сам Христос, Сын Божий, сказал, что у иудеев отец дьявол, то есть бог для иудеев дьявол, а еще, чтобы никто не оправдывался, будто бы иудеи изменились, Сын Божий говорит: «Меня не принимаете, а придет иной во имя свое, его примите» (Ин. 5:43). Здесь Сам Христос не делает различия между фарисеями и последними иудеями. Отсюда вывод, основанный на самой Библии, что иудеи со временем становятся только хуже. Посему утверждать, что в наше время в Российской Федерации президент и лжепатриарх утвердили равноправие между иудеями и православными, дружбу и единение означает то, что как будто бы Бог и дьявол на равных правах, сдружились и объединились как братья. Прости нас, Господи, это чистой воды самая худшая ересь, какая могла быть за все столетия. Это новое зловещее учение о том, что якобы дьявол стал наравне со Святой Троицей и на равных правах побратался с Богом. Все 2000 лет дьявол мечтал такое внедрить в общество людей, но в Российской Федерации хуже того, подобное звериное учение прописано в главном законе Конституции в 28-й статье о равноправии всех религий. А тех, кто не принимает такое обзывание Бога, называют и определяют как террористов и экстремистов, это прописано в 114 федеральном законе (фз №114 от 2002 г). По сути, они всех Православных, всех Святых и Самого Христа Господа назвали экстремистами. Помимо этого, хитрые иудеи принудили всех людей на земле Русской через получение паспорта присягнуть на верность такой богохульной конституции. Это открытое дьяволопоклонение и проклятие для христиан. Но Человеколюбивый Господь, не желая смерти людям, подает Помазанника и через него открывает всю эту Правду. В этот момент перед верующими встает выбор: быть со Христом, уходя от этой системы или быть с дьяволом, ради мирской выгоды. Тут исполняется пророчество Святых о том, что христиан поставят перед выбором: Крест или хлеб. И вот те, которые выбирают хлеб, со злобою кидаются на своих родственников, которые выбирают Крест, вот такая вот беда, матушка.

Христиане должны быть думающими, мыслящими, поэтому вникните в то, что я сейчас вам скажу. По учению Библии, дьявол еще изначально желал быть наравне с Богом, сам хотел быть богом. За это и был сброшен с Неба, сказано: «как молния» (Лк. 10:18). Так вот, после этого сатана постоянно ищет себе поклонение как богу и по всем пророчествам эту мечту дьявола попытается осуществить антихрист-бесочеловек. И когда мы слышим из уст президента Путина о равноправии иудаизма, который убил Христа Сына Божия, с православием, это и получается, что сей президент проповедует давнюю мечту дьявола, как будто бы Бог наш, Великий и Славный, Святая Троица, наравне с дьяволом, да еще и в братском союзе - этому учит лжепатриарх Кирилл Гундяев. Здесь само дело свидетельствует о том, что президент Путин-бесочеловек - антихрист, а Кирилл Гундяев — его предтеча. Если я что-то говорю, то обосновываю и доказываю и Библией, и Святыми Отцами. Например, Святой Апостол Павел говорит,

что антихрист будет выдавать себя за бога (2Фес. 2:4). Это проявляется в двух вещах. Первое — он будет проповедовать о равенстве с богом. И второе, через это обманет практически всех людей, прикрываясь под маской доброты. Но разве это не происходит ныне? Во-первых, не увидев эту зловещую ересь равноправия, он подвел всех людей в отречение от Христа и поклонение дьяволу.

Постараюсь пояснить по-простому. Для нас, верующих, Христос является Богом, а Путин подменил Христа дьяволом. Ибо если через равноправие сатана проповедуется как бог, то значит люди через эту ересь променяли Христа на дьявола, которого иудеи именуют богом. Понимаете, друзья мои? А во-вторых, люди не видя этой зловещей ереси принимают Путина иудея как за православного. И это и есть воистину великий обман и страшное прельщение. Поэтому Святые Отцы и сказали, что когда Помазанник откроет всю правду о том, в какую страшную беду завели православных людей, они готовы будут разорвать предателей и обманщиков. Обманщиком здесь называется Путин. Его таким определил Христофор Тульский, говоря, что после Ельцина придет молодой правитель, который всех запутает. А предателем здесь именуется лжепатриарх Кирилл Гундяев. Во Святом Евангелии Сам Господь учит распознавать людей по делам их. И Святые Отцы сказали, что Истинный Помазанник тем и определится, что через него Бог откроет много правды. Так выходит, что ради вас, меня одного Господь сохранил от страшного предательства Христа. И именно через меня открывает всю эту Правду, посему не принимающий меня, не принимает и Правду, которую я говорю от имени Бога, Который послал меня обличить зверя. Можно открыто сказать, что не принимающий меня с Правдой о Церкви, не принимает и Пославшего меня Христа Бога, чье Святое Имя я защищаю даже в темницах. Разве это не есть дело веры и исповедничества?

Мои дорогие, если Сам Бог пришел разделить верных от неверных, то неминуемо вы перетерпите много скорбей, и победит всегда Вера и Любовь. Поэтому советую тем, кто, не разобравшись с остротой вопроса, противится, должно одуматься и разобраться. И если Бог разделяет, то кто ты, человек, чтобы противиться сему? Берегись, как бы не оказаться противником Богу. Дай Бог, чтобы мужья повели свои семьи к Богу. Аминь! Пусть сие Послание будет проповедано по всей земле, ибо сей вопрос касается многих. Берегите себя, с Богом!

Державный Зосима.